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Exercice 1 : Calculer les primitives des fonctions suivantes. On précisera l’intervalle de validité.

a) x 7→ 1

x3 − 1
b) x 7→ 1

1 + x4
c) x 7→ 1

sin(x) sin(4x)

d) x 7→ tan(x)

1 + tan(x)
e) x 7→ xk ln(x) f) x 7→ x cos2(x) e−x

3

Exercice 2 : Calculer les intégrales suivantes :

a)

∫ π
2

−π
2

sin3(t) cos2(t) dt b)

∫ π
2

0

sin(2t)√
1− a sin(t)

dt c)

∫ 1

0

t2 arctan(t)

1 + t2
dt

d)

∫ 1

−1

1√
1− t +

√
1 + t

dt e)

∫ π
6

π
12

1

sin(x).(sin(x)− cos(x))
dx

Exercice 3 : Soit f une fonction continue sur [0, 1] telle que

∀n ∈ IN

∫ 1

0

xnf(x) dx = 0

Montrer que f = 0.

Exercice 4 : Soit (a, b) ∈ IR2 tel que a < b.
Soit f ∈ C0 ((a, b] , IR) et ϕ : I → IR une fonction continue et convexe sur un intervalle I contenant f ([a, b]).
Montrer que :

ϕ

(
1

b− a

∫ b

a

f(t) dt

)
6

1

b− a

∫ b

a

ϕ ◦ f(t) dt

Exercice 5 :
Soient f et g continues sur [a, b], g positive sur [a, b]. Montrer qu’il existe c ∈ [a, b] tel que∫ b

a

f(t).g(t).dt = f(c).

∫ b

a

g(t).dt

Trouver un exemple, avec g changeant de signe, où l’égalité est fausse.
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